
① ② ③ ④ 肯定的回答

1 43.8 43.3 9.5 3.4 87.1

2 35.9 51.6 11 1.5 87.5

3 57.2 30.3 11 1.5 87.5

4 32.8 34.4 25.7 7.1 67.2

5 31.8 39.4 19.8 9 71.2

6 54.5 35.7 7.6 2.2 90.2

7 50.9 37.7 9 2.4 88.6

8 51.3 35.2 10.3 3.2 86.5

9 43.8 46 9 1.2 89.8

35.3 41.3 18.8 4.6 76.6

11 39.4 41.5 14.9 4.2 80.9

12 52.3 34.2 10.3 3.2 86.5

13 46.1 39.9 10.3 3.7 86

14 44.3 40.3 12.5 2.9 84.6

72.6 15.9 8.8 2.7 88.5

30.6 38.1 22 9.3 68.7

17 50.6 33.5 11.7 4.2 84.1
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平成27年度　大松小学校　児童アンケートから

学校生活についてのアンケート(児童用)

①とてもそう思う　　②そう思う　　③あまり思わない　　④全く思わない。　肯定的回答〔①＋②〕　　（％）

「発表の仕方」を使って発表していますか。

早寝・早起きし、朝食を食べ、排便してから登校することができましたか。

給食やお弁当をバランスよく、のこさず食べることができていますか。

こ　と　が　ら

学級や学校のためになることができましたか。

目標に向かってがんばることができましたか。

学級のみんなとなかよくできるような、話し方や行動をしていますか。

道徳の時間に心の勉強をしっかりできましたか。

体育の時間や休み時間などで十分運動するなど、よく体を動かしていま
すか。

いろいろな場面で、友達と協力して生活できていますか。

人権の学習（ひかりなど）に一生懸命取り組んだと思いますか。

自分からすすんであいさつができていますか。

学校のきまりや約束を守って生活ができていますか。

道路の右がわ（道路の安全な側）を１列で歩き、道路をわたるときには左
右をたしかめていますか。

  学校に来るのが楽しみですか。

　授業中に先生や友達の話をよく聞いていますか。

　「ノートの書き方の決まり」を守ってノートをとっていますか。

授業中に手を挙げて発表していますか。


